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ŽUPNI URED SV. JAKOVA APOSTOLA - MEĐUGORJE

ŽUPNE OBAVIJESTI
Danas je molitva na Brdu ukazanja u 14 sati, a u petak 
na Križevcu u isto vrijeme. U iduću nedjelju svete mise 
su u 7, 8, 9:30, 11 i 18 sati. U područnim crkvama, u 
Miletini, Vionici i Šurmancima u 9 sati.

ŽUPNE OBAVIJESTI

MISNE NAKANE ZA POKOJNE

Utorak,  10. II. 2026.                 
Za + Matana Šegu
Za ++ Ivu i Zoru Budimir
Za ++ iz obitelji Ćavar
Za + Dragu Ilića i ost. ++
Za ++ Zdravka i Stanu Šegu
Za ++ Tomicu, Drinu i Jozu Jerkovića i ost. ++
Za ++ Franu i Anicu Smoljan

Jedan od najljepših darova što ih je Isus Krist donio svojim 
apostolima nakon slavnog uskrsnuća, bio je bez sumnje dar 
mira. Ako smo ikada osjećali vrijednost ovoga dara, to 
ga osjećamo danas, kad je čitav svijet nalik strahovitom 
uzburkanom oceanu, na kojem pojedinačni ljudski životi, 
a i čitavi narodi, postadoše igračka razbješnjelih valo-
va strasti. Svima nam se, svima bez razlike, otima danas 
uzdah iz grudi sličan onome, što svećenik moli kod oltara: 
»Uskrsnuli Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, 
daruj nam mir!«.
O Kneže mira, Isuse Kriste! Ti ne isključuješ nikoga od svoga 
mira ni nakon slavnog uskrsnuća, samo ako nađeš otvorena 
i raskajana srca. Ti si bio spreman da ga dadeš i podlim 
židovskim poglavicama, koji su nahuškali masu da viču na 
Tebe – raspni ga, raspni! Nisi isključio Petra, koji se zaklin-
jao na Veliki Četvrtak, da Te ne pozna. Nisi isključio apos-
tola i učenika, koji su Te onako sramotno ostavili na cjedilu 
u Tvojoj gorkoj muci.
A zašto ipak nisu svi jednako postali dionici Tvoga svetog 
uskrsnog mira? Zato jer su samo neki od njih bili ljudi dobre 
volje. Pa makar su i pogriješili po ljudskoj slabosti, ipak su 
priznali tebe i sveti zakon Tvoj. Zato im daješ mir, veliki mir 
prema riječima pobožnog psalmista: »Veliki mir imaju, koji 
ljube zakon tvoj!«.

Ponedjeljak,  9. II. 2026.           
Za + Tomislava Baraća
Za ++ Ivana i Božicu Buntić
Za ++ Miru, Mirjanu, Maru i Antu Čilića
Za ++ Andriju, Maru i Anđelka Kikaša
Za ++ iz obitelji Nikice i Zdenke Kozina
Za ++ Pavu Bevandu i njegove ++ roditelje
Za + Jozu Pavlovića i ost. ++ 
Za + Dragu Ostojića

Srijeda,  11. II. 2026.                                    
Za ++ Šimu, Anu, Vinka i Franu Juka i ost. ++
Za ++ Stanka, Marka i Maru Krndelj i ost. ++
Za ++ Juru – Đuku Vasilja
Za + Kristinu Mariju Čolak
Za ++ iz obitelji Mate Rajiča
Za ++ iz obitelji Vjekoslava Marića
Za + Rafu Vasilja

Petak,  13. II. 2026.                                               
Za ++ Darinku, Franju, Andriju i Janju Dugandžić i Luku 
i Stojku Luburić
Za ++ Marijana Čilića i Nikolu Pavasovića
Za ++ Bosiljka i Zoru Muselimović
Za + Milenka Šegu, pok. Tadije
Za ++ Jakova, Ivana i Maru Šego
Za + Juru Ćorića
Za + Andriju Bencuna

Četvrtak, 12. II. 2026.                                        
Za + Iliju Šegu
Za ++ Ivana i Jelu Džeba i ost. ++
Za  + Iliju Pavlovića
Za ++ iz obitelji Mire i Vinke Ostojić
Za + Krešu Šegu
Za ++ Jakova, Moniku, Mladena i Ljubicu Ostojić
Za ++ Šimu, Franju i Pavu Ostojića

Subota,  14. II. 2026.                                                
Za ++ Marijanu Jerković i ost. ++ i pok. iz obitelji 
Jerković, Soldo i Merdžo
Za ++ Veselka i Maru Dodig
Za ++ Matu i Maru Vasilj – Sušušić i Vidu i Vladu Buntića
Za ++ Ivana i Tihomira Miletića
Za ++ Matu i Luciju Medvidović i Nedu Čondić
Za + Zdravka Ilića – Škrobu
Za ++ Peru, Cmilju, Krešu i Jasnu Vasilj
Za + Stanku Kordić

Pođimo dakle putem koji je označio Bog, ako hoćemo da 
nas ogrije konačno blagodat trajnog mira. Prva i temeljna 
stvar jest, da čovjek opet sagne ponizno glavu pred živim 
i pravim Bogom i da ga prizna ne samo ustima nego srcem 
i dušom, apsolutnim Gospodarom svega, jer je »bez vjere 
nemoguće ugoditi Bogu«. Rekoh dušom i srcem, a ne samo 
ustima, kao što čine danas mnogi katolici, da ne bi uskrsnuli 
Krist i nama upravio ukor, koji je za života upravio nev-
jernim Židovima: »Puk ovaj časti me ustima, ali srce njego-
vo daleko je od mene!«. Iz žive vjere niče onaj spasonosni 
strah Božji, koji je početak svake mudrosti, jer izgoni grijeh 
iz duše i čuva i unapređuje krjeposti. Kad se bude opet 
poštivalo sveto ime Božje, kad se bude opet poštivao dan 
Gospodnji, kad bude opet cvala sveta čistoća mladeži, 
kad bude opet vladala bračna vjernost i poštenje, kad se 
bude poštivala tuđa imovina, život i glas bližnjega, kad 
se bude opet poštivalo odredbe Svete Crkve, izdane za 
duhovno dobro vjernika, onda i samo onda se mogu očeki-
vati dani mira prema onoj Svetoga Pisma: »Velik mir imaju 
koji ljube zakon Tvoj!«
Isuse, uskrsnuli Spasitelju! K Tebi, Knezu mira, upiremo oči u 
strašnoj oluji, koja je snašla čitav svijet. Dođi među nas, koji 
smo Te istina mnogo puta zatajili, gore nego apostoli, ali 
koji ipak hoćemo da budemo Tvoji. Reci, molimo Te, i našem 
hrvatskom narodu na pragu novoga razdoblja života, kao 
nekoć apostolima nakon Uskrsnuća: »Mir vama!«

U utorak, 10. veljače na spomendan bl. Kardinala 
Stepinca molit ćemo za franjevce i puk iz naše župe 
koji su stradali u I., II. i Domovinskom ratu. Molitva kod 
spomenika na temeljima stare crkve bit će u 16:45, 
zatim slijedi krunica i misa u crkvi. 

U srijedu, 11. veljače u Dvorani Ivana Pavla II. u 
20h održat će se Susret za mlade Jakov. Katehezu 
i klanjanje predvodit će fra Ante Vučković na temu: 
Ljubav nije nepristojna.

IZ PROPOVIJEDI BL. ALOJZIJA KARD. STEPINCA,
TRAVANJ 1941.

Podsjetimo se: franjevci iz naše župe ubijeni za vrijeme 
Drugog svjetskog rata: fra Jozo Bencun, fra Marko 
Dragićević, fra Mariofil Sivrić, fra Grgo Vasilj, fra Jen-
ko Vasilj  i fra Križan Galić. U Prvom svjetskom ratu iz 
naše župe poginula ili nestala je 61 osoba. U Drugom 
svjetskom ratu (najviše u svibnju 1945): 386 osoba. U  
domovinskom ratu: 10 osoba.

U našoj župi kršteni su:
- LORA ŠEGO.

U našoj župi umrla je:
- DRAGICA ILIĆ, ud. Drage iz Miletine.



DUHOVNI KUTAK

  

AKTIVNOSTI U ŽUPI

  

PETA NEDJELJA KROZ GODINU (A)
PRVO ČITANJE: Iz 58,7-10
Ovo govori Gospodin: »Podijeli kruh svoj s gladnima, 
uvedi pod krov svoj beskućnike, odjeni onog koga vid-
iš gola i ne krij se od onog tko je tvoje krvi. Tad će 
sinut poput zore tvoja svjetlost i zdravlje će tvoje brzo 
procvasti. Pred tobom će ići tvoja pravda, a slava 
Gospodnja bit će ti zalaznicom. Vikneš li, Gospodin će 
ti odgovorit, kad zavapiš, reći će: ’Evo me!’ Ukloniš li iz 
svoje sredine jaram, ispružen prst i besjedu bezbožnu, 
dadeš li kruha gladnome, nasitiš li potlačenog, tvoja 
će svjetlost zasjati u tmini i tama će tvoja kao podne 
postati.«

MAJČINO SELO
Ustanova za predškolski odgoj i socijalnu skrb;
Ul. Kralja Tomislava, 71; 88266 Međugorje, BiH;
Tel.: + 387 (0) 36 653 000; Mob.: +387 (0) 63 383 
886; E-mail: info@mothersvillage.org, 
vita@tel.net.ba; www.mothersvillage.org 
Bank account: Majčino selo Čitluk; s.w.i.f.t.: UNCRBA 
22  IBAN: BA393380604802781703;  KM: 338 
120 220 100 52 84 Ravnatelj: fra Ivan Sesar
MILOSRDNI OTAC
Udruga za pomoć u rehabilitaciji ovisnika;
Ul. Kralja Tomislava 100; 88266 Međugorje, BiH
Tel.: +387 36 651567; e-mail: motac@tel.net.ba
www.milosrdni-otac.com
Predsjednik udruge: fra Ivan Sesar

MEĐUGORJE MIR – MAJČINO SELO
humanitarna udruga / humanitarian society
IB: 4227640630000; Ul. Kralja Tomislava 69 Bijakovići - 88266 
MEĐUGORJE – Bosna i Hercegovina; Tel.: +387 36 651 704, 
Fax.: +387 36 650 670; e-mail: medjugorje.caritas@tel.net.ba; 
www.majcinoselo.org; Addiko Bank.
KM: 3060130000884555; IBAN: BA39 3060 2037276 5924; 
SWIFT: HAABBA22; Predsjednik udruge: fra Ivan Sesar

KRUNICA
17:00h, svakodnevno, prije večernje svete mise.

SVETE MISE U PODRUČNIM CRKVAMA
Vionica, Miletina i Šurmanci – 9:00h.

SAKRAMENT POMIRENJA
Svakim danom prije jutarnje i večernje svete mise.
ŽENIDBA
U našoj župi vjenčanja se slave subotom i prema 
dogovoru.
BOLESNIČKO POMAZANJE udjeljujemo po potrebi.

SAKRAMENTI
SVETE MISE NEDJELJOM
7:00h, 8:00h – jutarnja misa, 9:30h - đačka, 11 – 
pučka misa, 18:00h – večernja misa.

KRŠTENJE - U našoj župi krštenja se slave subotom na 
svetoj misi u 11 sati.

SVETE MISE KROZ TJEDAN
7:30h – jutarnja, 11:00 – subota, 18:00 – večernja misa.

MOLITVA ZA ZDRAVLJE DUŠE I TIJELA molimo 
ponedjeljkom, srijedom, subotom i nedjeljom.
KLANJANJE ISUSU U PRESVETOM OLTARSKOM 
SAKRAMENTU: Utorkom, četvrtkom, subotom19:00 – 
20:00h;
ČAŠĆENJE KRISTOVA KRIŽA:
19:00h – 20:00h petkom.
KRIŽNI PUT NA KRIŽEVCU: 14:00h petkom
MOLITVA KRUNICE NA BRDU UKAZANJA 
14:00h nedjeljom.

Franjevačka mladež FRAMA
- duh. asistent: fra Marin Mikulić,          Frama Medjugorje.

Ministranti Susret ministranata je svake subote u 9:30h.
- voditelj: fra Josip Stanić
Franjevački svjetovni red OFS
- duhovni asistent: fra Zvonimir Pavičić. Susreti utorkom u 19:15h
Golubići mira, probe subotom u 10:00 sati.
Veliki zbor, probe dva puta tjedno u 19:30 sati. 
- voditeljica: s. Irena Azinović

POBOŽNOSTI I MOLITVENI PROGRAM

POHOD STARIH I BOLESNIH, VELJAČA  2026. 

OTPJEVNI PSALAM: Ps 112,4-8a.9
R. Čestitima sviće ko svjetlost u tami.

Ponedjeljak, 9. veljače  2026. Bijakovići: Ruža Vasilj 
ud. Blagina, Zrinka Primorac ud. Milenkova, Zlatko Osto-
jić Mirkov, Iva Ostojić, ud. Anđelkova, Filomena Baković 
i Anđa Jurić, Jela Ostojić, ud. Ilijina, Iva Ostojić, ud. Ta-
dijina, Bosiljka Ostojić, ud. Miljenkova,  Ana Ostojić, ud. 
Andrijina, Jela i Niko Ostojić.
Utorak, 10. veljače  2026. Međugorje: Anica Sivrić, ud. 
Blagina, Anđa Sivrić, ud. Ivanova, Ivica Sivrić, ud. Dra-
gina (Bajkanova), Dara Kozina ud. Božina, Matija Kozi-
na ud. Filipova, Janja Sivrić, ud. Mladenova (Majoga), 
Dragica Sivrić, ud. Ambrina, Doma Sivrić, ud. Mićina, 
Matija Dugandžić, ud. Blagina, Lilja Vasilj, ud. Veselko-
va, Miroslava Kikaš, k/kćeri Irene Pehar.
Srijeda, 11. veljače 2026. Međugorje: Štefa Čilić, 
ud. Ivanova, Sofija Čilić, ud. Nadina, Žarka Čilić, ud. 
Barišina, Mara Šego, ud. Ilijina (Tićova), Jela Vasilj, 
ud. Nedjeljkova, Vida Vasilj, ud. Slavkova, Pero Buntić, 
Dara Elez, ud. Jozina, Ivanka Vasilj, ud. Grgina, Zden-
ka Vasilj, ud. Matina (Fatina),  Štefa Vasilj, ž. Grgina,  
Mara Vasilj, ud. Jurina, Mirjana Miletić, ž. Matina, Jela 
Prskalo, ud. Dragina.
Četvrtak, 12. veljače 2026. Bijakovići: Celina Jerković 
ud. Vladina, Mara Jerković ud. Šimunova, Matija Pavlov-
ić, ud. Matina, Mate Šego - Danan, Sekul Turudić, k/kćeri 
Branke, Josipa Ivanković ud. Perina, Zlata Ivanković, ud. 
Perina, Zlata Dragićević ud. Stankova, Kata Dragićević 
ud. Markova, Ruža Vasilj ud. Vladina (Cicina).
Petak, 13. veljače 2026.  Međugorje: Dragica i Zora 
Nikolić, Dara Pavlović, ud. Nediljkova, Anđa Muselimović, 
ud. Bosiljkova, Ivanka Miletić ud. Ivanova, Šima Barać, ud. 
Bosiljkova, Bosiljko Soldo pok. Ivana, Bernardica (Berta) 
Ilić ud. Antina, Stipe Šimić, Šima Šimić,  ž. Draganova.
Subota, 14. veljače 2026. Šurmanci: sv. misa u 7 sati: 
Normela Jovanović, ž. Ljubina, Stanislava Kordić,  Martin 
Jovanović, Mira Jovanović, ud. Nediljkova.
Bijakovići - Grm: Slavko Bubalo (Tomin), Ljuba Ostojić, 
ud. Brankova, Milka Kikaš, ud. Blagina, Danica Boras k/
Ivane Kikaš (kći).
NB! Ako imate stare i bolesne roditelje ili uopće bolesne, 
prijavite ih za mjesečni pohod! „Ako tko čuje moj glas i 
otvori vrata, ući ću k njemu i večerati s njim, i on sa mnom.“ 
Otk.3,20 – kaže Isus.

Čestitima sviće ko svjetlost u tami:
milostiv, milosrdan i pravedan Gospodin.
Dobro je čovjeku koji je milostiv i daje u zajam,
koji poslove svoje obavlja pravedno.
Dovijeka neće on posrnuti:
u vječnome će spomenu biti pravednik.
Žalosne se vijesti neće bojati,
stalno je njegovo srce uzdajuć se u Gospodina.

Postojano mu je srce, ničeg se ne boji.
On rasipno dijeli, daje sirotinji:
pravednost njegova ostaje dovijeka,
njegovo će se čelo slavno uzdići.

Duhovna obnova za bračne parove

DRUGO ČITANJE: 1Kor 2,1-5
Kada dođoh k vama, braćo, ne dođoh s uzvišenom 
besjedom ili mudrošću navješćivati vam svjedočanstvo 
Božje jer ne htjedoh među vama znati što drugo osim 
Isusa Krista, i to raspetoga. I ja priđoh k vama slab, 
u strahu i u veliku drhtanju. I besjeda moja i propovi-
jedanje moje ne bijaše u uvjerljivim riječima mudrosti, 
nego u pokazivanju Duha i snage da se vjera vaša ne 
temelji na mudrosti ljudskoj, nego na snazi Božjoj.
EVANĐELJE: Mt 5,13-16
U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Vi ste sol 
zemlje. Ali ako sol obljutavi, čime će se ona osoliti? 
Nije više ni za što nego da se baci van i da ljudi po 
njoj gaze. Vi ste svjetlost svijeta. Ne može se sakri-
ti grad što leži na gori. Niti se užiže svjetiljka da se 
stavi pod posudu, nego na svijećnjak da svijetli svima 
u kući. Tako neka svijetli vaša svjetlost pred ljudima da 
vide vaša dobra djela i slave Oca vašega koji je na 
nebesima.«


